



Телеобращение накануне Международного дня Гудса - 27 /Mar/ 2025

Именем Всевышнего, Всемилостивого и Всемилосердного!

Шествие в Международный день Гудса всегда служит признаком единства иранского народа и его могущества. Это также является свидетельством того, что иранская нация непоколебимо привержена своим важным фундаментальным политическим целям. Иранский народ, выдвигая лозунг в поддержку Палестины, никогда не отказывался от него, и вот уже сорок с лишним лет в Международный день Гудса, независимо от погодных условий, – в холодную и жаркую погоду, держа пост, не только в городах, но и по всей стране, в крупных и маленьких городах и даже в деревнях, – иранская нация участвует в шествии. Именно поэтому шествие в день Гудса является предметом гордости иранского народа.

В этом году шествие, на мой взгляд, приобретает еще более важное значение. Народы мира на нашей стороне, и те, кто знает нас, поддерживают наш народ, но некоторые политики и правительства, которые выступают против, распространяют пропаганду против иранской нации: представляют дело так, будто в стране существуют разногласия и есть слабые моменты. Но ваше шествие в день Гудса нейтрализует и сведет на нет все эти выдумки и лживые заявления.

Я надеюсь, иншаллах, Бог поможет всем вам, и шествие в день Гудса станет одним из лучших, торжественных и достойных шествий за последние годы.

Мира вам, милости и благословения Аллаха!